Системы уравнений

Решить системы уравнений:
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25) Найти значение а, при котором 
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 имеет более одного решения. 26) Найти значения а и b, при которых 
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27) Найти значение а, при котором 
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28) Найти значение а, при котором прямые 
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29) Найти значение а, при котором прямые 
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30) Найти значения а и b, при которых прямые 
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31) Найти значения а, при которых 
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32) Найти значения а, при которых 
[image: image32.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

a

y

x

y

x

2

2

,

4

 имеет ровно четыре решения.

33) Найти значения а, при которых графики функций 
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34) Найти значения 
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35) Найти значения а, при которых графики функций 
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36) Найти значения а, при которых 
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 имеет ровно два решения.
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